
MUNICIPALIDAD DE ESCAZÚ

CONCEJO DE DISTRITO DE SAN ANTONIO

SESIÓN ORDINARIA NUMERO 12.

ACTA NUMERO 14-2013.

ACTA NUMERO CATORCE-DOS MIL TRECE:  Correspondiente a la sesión ordinaria número  12, 
celebrada en el  salón de sesiones del Concejo de Distrito de San Antonio de Escazú, al  ser las 
diecinueve horas quince minutos del tres de Julio de dos mil trece, con la asistencia de los señores:

MIEMBROS PRESENTES:

OSCAR CALDERÓN BERMÚDEZ, Presidente Síndico Propietario PLN
MARÍA ANTONIETA GRIJALBA JIMÉNEZ Sindica Suplente PLN
JUANITA CORRALES CALDERÓN Concejal Propietaria PML
MARÍA CECILIA DELGADO CÓRDOBA                  Concejala suplente PLN

Se inicia la sesión con el quórum de ley. Por Juan José Rímolo Bolaños vota María Cecilia Delgado 
Córdoba y por Ana Rosa Corrales Montes lo hace María Antonieta Grijalba Jiménez. Está también 
presente  la  bachiller  SILVIA RÍMOLA RIVAS,  asistente  de Concejos  de Distrito,  del  Proceso de 
Planificación Municipal.

MIEMBROS AUSENTES:

ANA ROSA CORRALES MONTES Concejal Propietaria PLN
JUAN ANTONIO SOLÍS VARGAS                   Concejal suplente PLN
JUAN JOSÉ RIMOLO BOLAÑOS                             Concejal Propietario PLN
JACQUELINE CASANOVA TREJOS Concejala Suplente PML
NATALIE DE LOS ÁNGELES CASTRO MUÑOZ Concejal Propietaria PYPE

ORDEN DEL DÍA:

1.-ATENCIÓN AL PÚBLICO.
2.-LECTURA Y APROBACIÓN DE ANTERIORES ACTAS.
3.-CORRESPONDENCIA.
4.-ASUNTOS VARIOS.

1.-ATENCIÓN AL PÚBLICO:

1.-Al inicio de la sesión está presente las señoras Georgina González González y Marlen Montero 
Sáenz para informar sobre el mal estado de la parada de buses que se encuentra ubicada a un lado 
del  Colegio Técnico de Escazú. El  señor Oscar Calderón le comunica que se conversará con el 
ingeniero David Umaña y la empresa de buses Tapachula para que visiten el lugar para que observen 
las necesidades de dicha parada.
También piden la visita del Concejo de Distrito a la urbanización IMAS La Paz para que observemos 
las necesidades de ese lugar. Don Oscar Calderón les explica que mientras no se da el traspaso de 
los terrenos de la Urbanización por parte del IMAS a la Municipalidad de Escazú, no se puede realizar 
ningún tipo de adelante para la construcción de la planta de tratamiento.
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ACUERDO 55-2013:  “Se acuerda solicitar respetuosamente a la Administración y al Ingeniero David 
Umaña Corrales, Jefe del Proceso de Servicios Comunales, la inspección de la parada de autobuses 
que  se  encuentra  al  lado  del  Colegio  Técnico  de  Escazú   a  fin  de  satisfacer  las  inquietudes 
presentadas por de las señoras Georgina González González y Marlen Montero Sáenz.  ACUERDO 
FIRME.”

2.CORRESPONDENCIA:

RECIBIDA:

01.-Se toma nota del oficio  AL-602-2013,  del 18 del mes de Junio, que le envía el señor Alcalde 
Municipal,  Bachiller, Arnoldo Barahona Cortés a los Concejos de distrito Municipal de Escazú, en 
relación a la denuncia presentada por la señora Roxana Araya, presidente de la Unión Cantonal. Se 
adjuntan los oficios MIO-241_2013, el PIO-0163-2013 y el PCA-2013-0187.

02.-Se toma nota del oficio AC-241-2013, del 26 del mes de junio, que le envía la Licda. Ana Parrini 
Degl  Saavedra,  Secretaria  Municipal,  sobre  el  traslado  del  acuerdo  AC-241-13  para  iniciar 
procedimiento  para  la  cancelación  de  credenciales  y  proceder  con  la  sustitución  por  el  Tribunal 
Supremo de Elecciones.  Se adjunta matriz  de control  de asistencia de los representantes de los 
Concejos de Distrito.

03.-Se lee el  traslado del  Reglamento Cancelación o Anulación de Credenciales Municipales.  Se 
adjunta la lista de los miembros del Concejo de Distrito de San Antonio. Se explica que se puede 
justificar la ausencia por parte de cada miembro del concejo.

ACUERDO 56-2013:   “Se acuerda respetuosamente, hacer del conocimiento de los miembros del 
Concejo de Distrito de San Antonio de Escazú que no se han presentado en los últimos meses a las 
reuniones  del  Concejo  de  Distrito  el  traslado  del  Reglamento  Cancelación  o  Anulación  de 
Credenciales Municipales. Para que presenten su renuncia. ACUERDO FIRME.”

3.-ASUNTOS VARIOS:
Se nota de las direcciones de los miembros Ana Rosa Corrales Montes y del señor Juan Antonio Solís 
Vargas.
Ana Rosa Corrales Montes:  De la terminal de buses Tapachula 500 metros Sur y 50 Este Calle 
Salitrillo pasando primer poste la primera casa a mano derecha.
Juan Antonio Solís Vargas: Del Súper Kenneth en San Antonio de Escazú 100 metros al Sur casa 
mano derecha.
No se sabe la dirección de la señora Jacqueline Casanova y el nuevo número de teléfono y el correo 
no corresponde.

A las veinte horas y once minutos se da por terminada la sesión.

Oscar Calderón Bermúdez Licda. María Antonieta Grijalba Jiménez.
Presidente Secretaria.ai
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